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REUNIÃO ORDINÁRIA DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024 – ATA Nº 4 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

 

 

1 - Aprovação da ata da reunião ordinária de 08/02/2024 

  

2 - 1.ª Alteração Orçamental Modificativa - Integração do Saldo de Gerência do ano 2023 

  

3 - Proposta de 3.ª Alteração do Plano Pormenor da Quinta de Geão - Aprovação 

   

4 - Descentralização de competências do Estado para a Área Metropolitana do Porto nos 

domínios da educação, saúde, ação social e serviço público de transportes de passageiros 

em vias navegáveis 

 

5 - Segundo aditamento ao contrato interadministrativo de delegação de competências com a 

Área Metropolitana do Porto, tendo por objeto a organização dos serviços públicos de 

transportes rodoviários de passageiros de âmbito municipal 

 

6 - Procedimento concursal para a celebração de contrato de prestação de serviço público de 

transporte regular de passageiros - Decisão de contratar (artigo 36.º do CCP) 

 

7 - Contrato de Fornecimento de Títulos Andante por Requisições (3ª Idade) 

  

8 - Contrato de prestação de serviços, na modalidade de avença, para apoio nas Atividades 

Desportivas - Parecer prévio 

  

9 - Projeto de Regulamento Municipal do Concurso Literário “Escritores Nova Geração” - 

Aprovação 

  

10 - Constituição de servidão administrativa de aqueduto subterrâneo sobre prédio rústico sito no 

lugar de Argemil - Santo Tirso - Drenagem de águas pluviais da Rua Amândio Machado 

Monteiro à linha de água 

  

11 - Proposta de celebração de protocolo de colaboração com as Associações Humanitárias dos 

Bombeiros Voluntários do concelho - apoio financeiro 

 

12 - Proposta de celebração de protocolo de colaboração com a Associação de Silvicultores do 

Vale do Ave - manutenção e funcionamento da Equipa de Sapadores Florestais  

 

13 - Proposta de celebração protocolo entre o Município de Santo Tirso e a União de Freguesias 

de Carreira e Refojos de Riba de Ave - Cedência ao município da utilização do Campo de 

Futebol de Refojos 
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14 - Proposta de celebração de protocolo com o Agrupamento de Escolas D. Afonso Henriques - 

Cedência ao município da utilização de pavilhões desportivos 

 

15 - Proposta de atribuição de subsídio à Comissão de Festas em Honra de S. Mamede de 

Negrelos - Celebrações em honra de S. Mamede 

  

16 - Proposta de atribuição de subsídio à Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia de S. Miguel 

do Couto - Celebrações em honra de São Rosendo 

  

17 - Proposta de atribuição de subsídio à Comissão de Festas de Nossa Senhora dos Espinhos - 

Celebrações em honra de Nossa Senhora dos Espinhos 

  

18 - Requerimento da CASFIL IMO - Sociedade Imobiliária, S.A. - Pedido de reconhecimento de 

Projeto de Interesse Municipal (PIM) 

  

 

 

Santo Tirso, 19 de fevereiro de 2024 

 

 

O Presidente, 

 

 

 

Alberto Costa 
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